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DG Edukacja i Kultura Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
Program ,,Uczenie sie przez cate zycie”
Comenius





Warszawa, 30 listopada 2010 r.
Uniwersytet Pedagogiczny im. KEN
ul. Podchorążych 2
30-084 Kraków
Szanowni Państwo, 

Narodowa Agencja Programu „Uczenie się przez całe życie” zaprasza na kolejną edycję Asystentury Comeniusa (staże pedagogiczne przyszłych nauczycieli w szkołach europejskich trwające od 3 do 10 miesięcy). Do głównych zadań asystenta podczas praktyki należy nauczanie jednego z języków krajów Unii Europejskiej lub innego przedmiotu.

Do udziału w programie zapraszamy studentów kierunków nauczycielskich, którzy w momencie składania wniosku mają ukończone co najmniej 2 lata studiów. Dzięki Asystenturze Comeniusa przyszli nauczyciele osiągają szereg korzyści:

· wszechstronny rozwój zawodowy

· nabywają pierwsze doświadczenia w pracy z młodzieżą

· nabywają cenne doświadczenia w pracy w innym systemie oświatowym

· mają możliwość doskonalenia języka obcego.

W trakcie pobytu na asystenturze, studenci otrzymują stypendium niezbędne do utrzymania się za granicą, którego wysokość uzależniona jest od kraju oraz czasu trwania praktyki.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o promocję Asystentury Comeniusa wśród studentów z Państwa uczelni (zapotrzebowanie na plakaty promocyjne należy przesyłać na adres mwodzislawski@frse.org.pl) oraz o pomoc studentom w uzyskiwaniu rekomendacji dziekana wydziału/rektora/dyrektora szkoły (przykładowy formularz rekomendacji znajduje się na stronie http://comenius.org.pl/index.php/ida/15/ w dziale do pobrania).

Liczymy na pomoc Państwa uczelni w promocji Asystentury Comeniusa.

Z wyrazami szacunku,

Aleksandra Długosz – koordynator Mobilności Comeniusa

Michał Wodzisławski – specjalista ds. Asystentury Comeniusa
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