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OŚWIADCZENIE


	Oświadczam, iż wyrażam zgodę na hospitowanie mojej praktyki zawodowej pedagogicznej                       z zakresu matematyki w szkole podstawowej/ponadpodstawowej* w formie obejrzenia nagrania                            z przeprowadzonej przeze mnie lekcji.

	W związku z tym zobowiązuję się, że na prośbę opiekuna akademickiego, za zgodą i wiedzą szkolnego opiekuna mojej praktyki oraz dyrektora szkoły, w której realizowana jest praktyka, przeprowadzę i dostarczę nagranie wskazanej przez opiekuna akademickiego lekcji oraz uzyskam wszelkie niezbędne pisemne zgody na przetwarzanie danych osobowych, zgodnie z Załącznikami:
· Załącznik nr 3: Zgoda na przetwarzanie danych osobowych - dla opiekunów prawnych uczniów niepełnoletnich 
· Załącznik nr 5: Zgoda na przetwarzanie danych osobowych - dla uczniów pełnoletnich 
Jako dokumentację mojej praktyki dostarczę do opiekuna akademickiego:
I. nagranie co najmniej jednej lekcji oraz
II. oryginalne zgody (opisane powyżej) w formie papierowej od wszystkich uczniów, których wizerunek i głos będzie utrwalony na dostarczonym/dostarczonych nagraniu/nagraniach lekcji.
	Do niniejszego Oświadczenia załączam odrębny dokument: własną Zgodę na przetwarzanie danych osobowych (zał. 5) w związku z udostępnieniem nagrania lekcji, które będą przetwarzane do celów dydaktycznych w ramach kształcenia przyszłych nauczycieli matematyki w IM UKEN. 
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*) niepotrzebne skreślić. (Jeśli prośba dotyczy obu praktyk – proszę dostarczyć dwa oświadczenia
 i dwie własne Zgody na przetwarzanie danych osobowych.)
